

今天给各位分享标普500短期期货恐慌指数的知识，其中也会对标普500恐慌指数vix进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [道琼斯指数2月6号凌晨大跌是什么原因？](#)
2. [为什么美股大盘跌，恐慌指数VIX不但不涨，还跌那么多？](#)
3. [美股大跌，“恐慌指数”暴涨，你是怎样看待这一现象的？](#)
4. [道指期货大跌近300点，恐慌指数飙升超10%，对此你怎么看？](#)

道琼斯指数2月6号凌晨大跌是什么原因？

这个问题你问对人了。已经大跌后再找原因，那些原因大都是马后炮不足为信。我是去年11月预判今年2月美股见顶了，我的意见你可以作为参考。

首先谈基本面的原因

1，估值历史最高。从市盈率看，标普500目前平均市盈率是27倍，而这个指标长期中值仅为15倍。从证券化率看，美国股市总市值/GDP参考美股估值，70%下方属于安全。过去100年，这个指标最低为1929年经济危机的40%，最高为2000年互联网泡沫的160%，现在这个指标已经达到160%。

2，经济周期见顶。一轮经济周期基本规律是利率上涨----债券价格下跌----股票价格下跌----商品价格下跌----房地产价格下跌----利率下跌----债券价格上涨----股票价格上涨----商品价格上涨----房地产价格上涨。2018年及未来几年，全球央行货币政策趋紧已经是一个确定的方向，长期来看不利于债市。目前，美国10年期国债收益率超过了2.8%。债券价格暴跌，就是经济周期见顶的明确信号。

美国股市属于投资市场，投资市场需要遵循投资市场的规律，债券收益率一定是低于股票投资回报的。目前10年期美债收益率已经大大超越了标普500，美股的下跌就只是时间问题。

技术面

道琼斯工业指数，2017年10月18日，10月20日和11月29日日线级别的三次跳空。技术上已经构筑成三跳空，气数尽。这个走势非常类似2015年的创业板。

创业板日线

2015年的创业板也曾经历过三跳空，气数尽，最后诱多暴跌的走势。

2018年道琼斯工业指数1月12日最后的跳空衰竭缺口和1月30日向下跳空缺口，技术上形成了岛形反转。这个道理我前天也提过，美股是明确的岛形反转。岛型反转是唯一没有二顶，没有顶部盘整，直接下跌的技术形态。未来的美股走势基本属于单边下跌，所以A股最近2个月风险依然很大。

为什么美股大盘跌，恐慌指数VIX不但不涨，还跌那么多？

这个问题很有意思，不过这个问题存在两个明显的缺陷，一个是VIX虽然叫恐慌指数，但实际上反应的是波动率，通过波动率来反应指数的；另一个是看相关性要看趋势，不能只看一天，而是样本越多才越准确。

VIX是什么？

VIX是由CBOE（芝加哥期权交易所）在1993年所推出，是指数期权隐含波动率加权平均后所得之指数。由于市场参与者在指数下跌时较在指数上涨时更有规避风险的意愿，因此在指数下跌时，买进看跌期权的避险需求会增加，也就推升了深度价外看跌期权的隐含波动率，VIX就会升高，因此VIX便常被利用来判断市场多空逆势指标。

VIX越高时，表示市场参与者预期后市波动程度会更加激烈，同时也反映其不安的心理状态越大；相反的，如果VIX越低时，则反映市场参与者预期后市波动程度会趋于缓和的心态，也因此VIX又被称为投资人恐慌指标。简言之，指数下跌时，买入看跌期权多，波动率变大，VIX会不断升高，而在指数上升时，则VIX会下跌。VIX异常的高或低时，表示市场参与者陷入极度的恐慌而不计代价的买进看跌期权或是过度乐观而不作任何避险动作，而这也往往是行情即将反转的讯息。

因此，VIX是一个通过模量波动率来反应市场情绪的指标。

VIX与美股的关系要看趋势，不能单看一天

叠加一下VIX指数与美股走势，放大级别看的话，你会发现，每一次VIX指数大幅度上涨时，都会对应着美股的下杀，当然这是看的趋势，如果你非要看一天的走势的话，那没有办法，毕竟总是会有特殊时期，这就好比冬天一般都很冷，但偶尔也会有几天很暖和一样，但我们不能因为偶尔一天两天的暖和就说冬天不冷吧。

总结：VIX指数是一个通过波动率反应指数的指标，大趋势与美股成反向，但中间偶尔会有一两天受其它因素影响出现意外，但这不影响大趋势。问题中把偶尔当成

了必然，这种观点是不对的。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多的精彩内容与你分享

美股大跌，“恐慌指数”暴涨，你是怎样看待这一现象的？

美股历史上，自恐慌指数发布（CBOE波动率）以来，每次恐慌指数大涨，美股几乎都遭遇了大跌。波动率指数（Volatility Index）是芝加哥期权交易所发布的用来衡量标普500指数期权的隐含波动率的指标，基本代表了未来30天对市场波动率的预期。

美股基本是熊短牛长的一个股票市场，股市长期大多数时间在涨，因此波动率很小。这就是人们所说的慢牛、长牛市场。在牛市上涨期间，波动率/非常稳定指数非常稳定。甚至有人专门做空波动率指数，或者加杠杆做空波动率指数，在美股慢牛期间，这曾经成为稳定获利的一种投资方法。

比如某些公司发行的做空恐慌指数的ETF，ProShares Short VIX ETF，既然是牛市，那市场不恐慌，做空波动率指数的ETF当然大涨。这个ETF的价格从2011年最初发行时1美元左右最高涨到了2018年的138美元。然而，快速赚钱的金融衍生品总是蕴藏着巨大的风险，美股在2月份经过一次10%左右的调整，其中有一天标普500指数当天跌幅大于4%，恐慌情绪蔓延，恐慌指数大涨，可惜做空恐慌指数的ETF SVXY的持有人的遭遇就太惨了。2018年2月9日当天，这个SVXY的价格一夜之间就从138美元跌到了11美元。一夜之间，投资于这个ETF的人资产跌幅超过90%。

历史上恐慌指数大涨的年份，基本都伴随了金融危机和股市大跌。

1998年恐慌指数大涨，最高涨到49.53.当年亚洲金融危机各国股市大跌。

2000年恐慌指数大涨，美国互联网泡沫破裂，纳斯达克指数大跌80%。

2008年恐慌指数大涨，最高一度涨到89.53.美国发生次贷危机，进而引发了全世界范围的金融危机。美国住房价格大跌，股市大跌。

2015年8月份，中国股市引发的股灾，导致全球股市波动，恐慌指数一度大涨，最高涨到53.29.

最近2018年2月份的美股调整，恐慌指数也是大涨。最高涨到50.3。令那些做空恐慌指数的人一夜之间资产近乎清零。

这类恐慌指数衍生品价格波动剧烈，金融市场天生的不稳定性为其带来了更大的风险。因此价值漫步建议各位远离恐慌指数相关的各类金融衍生投资产品，保卫自己的财富。

道指期货大跌近300点，恐慌指数飙升超10%，对此你怎么看？

这是资本市场最恰当的表现！

股票市场是经济晴雨表，首先我们要知道，最直接因素是中国对美国加征关税，投资者对美国的经济担忧。

换位试考，美国对我们加关税，我们的股票市场是不是也大跌了？

另外，美国同时对印度，墨西哥加关税，导致他们集体对美国进行反制。

如果美国能应付一个或者两个国家反抗，如果多个国家集体对付美国，胜负就不一定了。

投资者对美国担忧是有道理的。

局座说过，一场战争或者一个贸易战，都会伤害美国经济，导致美国世界第一地位不稳！

对于美国而言，才是决定国运的关键时刻了！

搞不好，就开始走下坡路了！股票市场，只是这种根源的表面现象！

关于标普500短期期货恐慌指数，标普500恐慌指数vix的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。